

Klimatičtí extrémisté podnikají útoky na vánoční stromky v různých německých městech (video)

 necenzurovanapravda.cz/2023/12/klimaticti-extremiste-podnikaji-utoky-na-vanocni-stromky-v-ruznych-nemeckych-mestech-video

14 prosince, 2023

Klimatičtí extrémisté na sebe upozorňují stále častěji po celé Evropě, nicméně v Německu jsou zřejmě aktivnější než kde jinde. Jde zpravidla o jedince, kteří umí jen škodit, ale že by ve jménu planety třeba sázeli stromky nebo odklízeli odpadky v parku, to je samozřejmě nenapadne.

Destrukce, ničení, obtěžování – to rozhodně není nic, co by mělo cokoli společného s ochranou přírody či klimatu, na které se tito mnohdy zcela beztrestní zločinci odvolávají.

Mimo pravidelného blokování silnic se neštítí ničit umělecká díla v galeriích či muzeích, ale i architektonické památky. Nyní se pustili také do vánočních stromků.

Klimatičtí extrémisté zahájili ve středu ráno sérii koordinovaných útoků proti veřejným vánočním stromkům po celém Německu v reakci na údajnou klimatickou „katastrofu.“


Takzvaná zelená aktivistická skupina „Poslední generace“ postříkala ve středu ráno veřejné vánoční stromky oranžovou barvou v Berlíně a šesti dalších německých městech, včetně slavnostně ozdobených stromů na Postupimském náměstí a stromu před nedalekou budovou Spolkové rady v Berlíně.

Klimatičtí šílenci také tvrdili, že podobně potřeli vánoční stromky barvou ve městech Keil, Lipsko, Mnichov, Norimberk, Rostock a Oldenburg. Všechny útoky byly koordinovány tak, aby k nim došlo současně v 10 hodin dopoledne místního času.


Policejní mluvčí řekla deníku *Bild*, že policie na incidenty reaguje, nicméně v době této zprávy nebylo oznámeno žádné zatčení.

Ospravedlňujíc akt vandalismu, skupina v prohlášení na X uvádí: „Uprostřed blikajících světel, lesklých šperků a sváteční atmosféry je snadné zapomenout: Řítíme se plnou rychlostí vstříc katastrofě a naše vlády žalostně selhávají v zatažení za záchrannou brzdu v Dubaji.“

 Wir färben Weihnachtsbäume orange

 In Berlin, Oldenburg, Kiel, Leipzig, Rostock, Nürnberg und München haben wir Weihnachtsbäume mit orangener Farbe eingefärbt. pic.twitter.com/p3ZvNimLzX

— Letzte Generation (@AufstandLastGen) [December 13, 2023](#)

 "Inmitten blinkender Lichter, glänzendem Schmuck und festlicher Stimmung lässt es sich leicht vergessen: Wir rasen mit Vollgas in die Katastrophe und unsere Regierungen scheitern in Dubai gerade krachend daran, die Notbremse zu ziehen.“ pic.twitter.com/77JSic4JXf

— Letzte Generation (@AufstandLastGen) [December 13, 2023](#)

Není to poprvé, co se kolektiv Poslední generace pokusil využít svátky k propagaci svého alarmistického poselství. V loňském roce se skupina pokusila unést živý vánoční televizní program, aby chrlila svá hrozná varování o údajné klimatické krizi, ale policie je zadržela dříve, než mohli svůj plán uskutečnit.

Poslední generace používá podobnou taktiku jako jiné klimatické extremistické skupiny, jako jsou Extinction Rebellion a Just Stop Oil, včetně lepení na dálnice a ničení prominentních obrazů v muzeích.

Při jednom nechvalně známém incidentu byla žena ponechána po mozkové smrti poté, co její sanitka byla zpožděna radikály poslední generace, kteří blokovali cestu do berlínské nemocnice.

V jiném případě došlo v důsledku blokády k autonehodě, při níž zemřela cyklistka.

Skupina si také loni vysloužila kritiku za to, že házela bramborovou kaši na obraz Clauda Moneta „Les Meules“.

V loňském roce policie oznámila, že zahájila vyšetřování The Last Generation jako potenciální „zločinecké organizace“ kvůli útokům na ropnou rafinerii na německé hranici s Polskem, které způsobily narušení kritických dodávek energie.

Letos potvrdili této organizaci status zločinecké organizace i v Bavorsku.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 7 Průměrně: 5]